

512护士节、513母亲节特稿

有爱大声说出来

护士节里,走近“南丁格尔”

5月12日,也是一年一度的国际护士节。护士节是全世界护士们的节日,也是为了纪念近代护理的创始人——英国护士弗洛伦斯·南丁格尔。本刊每年都对全县各大医院的优秀护士进行事迹宣传,今天我们带大家认识一群新的“南丁格尔”。

“您的光明,我的心愿”



我从事护理工作二十七年来,一直秉持初心,真诚对待每一位患者和家属。一方面,以专业的护理知识、娴熟的护理操作为技术支持,为患者提供优质的医疗服务;另一方面,以爱心、耐心、责任心为精神内核,特别关注老年患者的心理健康,用我的真诚为患者排忧解难。——桐庐县第一人民医院眼科中心护士长 徐玉红

时刻把温暖播洒在患者心田



我在临床护理一线已工作24年。凭借对护理工作的热爱,多年来,始终用心照顾每一位患者,即使一身疲惫,一个转身,面对患者的永远是一张亲切的笑脸。同时努力在业务技能上做好表率,曾先后荣获医院操作竞赛一等奖、县临床操作能手称号、县卫生系统行业大比武职业素养类一等奖及第一届“最美护士”等。——桐庐县第一人民医院外科护士长 王小莲

做患者的守护天使



作为急诊科“家长”的我,多年来坚持亲力亲为,以高度的责任心、良好的服务态度为病人提供优质服务,把爱心献给每一位患者。2017年6月带领急诊科医务人员创建“浙江省巾帼文明”称号,2018年3月获分水镇“十佳巾帼能手”称号。——桐庐县第二人民医院急诊科护士长 吴永芳

为自己是一名精神科护士倍感骄傲和自豪



我从事护理工作14年,精神科工作9年。在这期间被病人打过、骂过,被社会上不理解精神科的人讽刺过、嘲笑过,为此也害怕过、委屈过,但看着病人渴望帮助及信任的眼神,听到他们激动而感谢的话语,看见他们重塑做人的信心,看见他们一点点的康复时,我深深的感受作为一名精神科护士的职责是多么的重要。——桐庐县第三人民医院 葛樱艳

我也是“白衣天使”



我是重症监护室的一名“男丁格尔”。作为桐庐二院首批男护士,三年来,脏活累活抢先干,用踏实的作风、良好的技术和热情的服务,赢得了患者的理解和同事的认可。虽然在工作中曾遇到挫折和辛酸,但是在日益繁重的护理工作中也使我充分地认识到一名优秀的男护士的重要性。——桐庐县第二人民医院 常成

让护理服务之花更加绚烂



我在综合门诊从事护理工作24年。在护理工作中我始终以解除患者痛苦,抢救患者生命为己任,从最初对职业的陌生到熟练的掌握各项护理技能并渐渐爱上了这个岗位。我在平凡的护理岗位上努力学习、勤奋工作,全心全意为患者服务,无数个节假日我都奋战在工作岗位上,实现着自己的人生目标和价值。——桐庐县第三人民医院 陈静

母亲节,向每一位母亲致敬

张名佳:爱岗敬业,自立自强

“您好,百姓热线11号为您服务,请讲……”张名佳是桐庐百姓热线967000一名普通的话务员,在这岗位上一呆已是五年了。

作为话务员,每天都会接触各式各样的来电,有咨询的、有投诉的、有建议的、态度有温文儒雅的、有怒气冲冲的、有感谢的、

也有抱怨的……起初,会觉得委屈,会觉得自己不能胜任这份工作;渐渐地站在市民的角度考虑问题,想市民所想,急市民之所急。

张名佳是两个孩子的妈妈。产假后回到工作岗位上,各种不习惯,感觉对于接线是那么得陌生,那么得局促不安;也很担心在家的

宝宝有没有吃饱,有没有在哭,一时导致服务质量直线下降,这让她感到非常惶恐,感觉特没有自信。热线主任看见她的变化,找她聊天,女人一定要自立自强,不管工作大小,轻松或劳累,这样才不会在生活中迷失自我。如今的张名佳成了一个坚强的母亲,都说“女子本弱,为母则刚”,一点不错。

麻慧珍:爱家助人,邻里和睦

麻慧珍成家8年来,夫妻恩爱、孝敬老人、关怀子女、热心助人、邻里和睦。

她的丈夫是钟山乡城下村报账员,村里的工作繁杂、琐碎、清苦,工作没有规律,经常加班加点。都说一个成功男人的背后必定有

一个为她默默付出的女人。为了支持丈夫的工作,麻慧珍把家庭生活安排得井井有条。

麻慧珍作为母亲,慈爱但不溺爱,在照顾孩子生活的同时,还担负起教育孩子成才的重任;她身先士卒,要求子女能做的自己

先做到,用行动教育着子女。

麻慧珍的“母爱”不仅体现在儿女身上,对公婆也是倾注了万般爱,这些情感都感染给了每一个家庭成员,一家人相互关心、照顾,其乐融融。

钟建群:家人和睦,助人为乐

走进钟建群家里,首先映入眼帘的是两台摆在一起的新、旧缝纫机,上面堆着些衣服。经打听,原来钟建群是个“缝纫高手”,村里谁的衣物需要修修补补了,尤其是上了年纪的老人,第一个想到的总是钟建群。“这孩子就是好,我去她那里补衣服好多次了,衣服不仅补得好,而且每次都不肯收钱,有几次我只好趁她不注意时

偷偷付了钱。”80多岁的钟大爷夸起钟建群就像在夸自己的孩子。每次村民拿来衣物需要修剪,她总是说不要钱,举手之劳。

钟建群在新合村坑口开了一家农村淘宝店,承担起帮村民购物的责任。众所周知,农村里没有快递点,她家也就成了快递代收点,快递每周一、四送两次到她这里,收

到快递后,她很细致地进行登记、通知村民来拿,如果有子女帮老年人寄来的快递,她就亲自送上门……

谁家孩子生病了,她就开着车送到医院;谁家有事手头紧了,她解囊相助……这就是新合乡老百姓心目中的钟建群。

(据县妇联)